



Ш. АЙМАНОВ,

народный артист Казахской ССР

— Подготовка к внеочередному XXI съезду КПСС совпала с большим событием в жизни нашей республики. Приближается декада казахского искусства и литературы в Москве. И все мы, будущие участники декады, с большим волнением ждем встречи с зрителями столицы. Хочется показать им все самое лучшее, что создано за последнее время деятелями культуры Казахстана. В дни декады в Москве будет демонстрироваться ряд кинофильмов с моим участием и кроме того, будет показан поставленный мною спектакль «Укорощение строптивой».

К XXI съезду КПСС совместно с кинодраматургом И. Саввиным рассчитываю закончить сценарий нового фильма, который будет посвящен покорителям казахстанской целины.